

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

fusc.ch

Foglio ufficiale svizzero di commercio

BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Hug Eventbetriebe GmbH, in Aesch BL, CH-280.4.015.349-5, Hauptstrasse 22, 4147 Aesch BL, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.12.2011. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und den Vertrieb von Glaces und Süssspeisen sowohl über den Handel wie auch mit eigenen mobilen Gelaterias, sowie die Organisation und die Durchführung von Events und Anlässen. Die Gesellschaft kann im Inland Zweigniederlassungen errichten, im In- und Ausland andere Unternehmungen erwerben und sich an solchen beteiligen, sowie alle Geschäfte durchführen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt mit ihm im Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Grundstücke erwerben, belasten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen durch eingeschriebene Briefe. Gemäss Erklärung vom 16.12.2011 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hug, Peter, von Aesch BL, in Sissach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Hug, Pascal, von Aesch BL, in Aesch BL, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5904 vom 20.12.2011 / CH-280.4.015.349-5 / 06476344